
Соціальна історія: «Отримання споживчого кредиту» 
 

1. Звернення до установи: 

 Споживач хоче отримати споживчий кредит на внесення/збільшення статутного капіталу 

юридичної особи, учасником якої він є, та/або на придбання товарів, які будуть внесені до 

статутного капіталу такої юридичної особи, та/або на придбання товарів, які в наступному 

будуть передані в користування такій юридичній особі, але йому не вистачає грошей. 

 Він заходить на вебсайт ТОВ «КИТ-ФІНАНС», яка надає споживчі кредити для цих цілей. 

 На сайті він знаходить контактний телефон та пошту і звертається до установи. 

 Працівник ТОВ «КИТ-ФІНАНС» відповідає споживачу. 

 

 
 

2. Ознайомлення з умовами: 

 Працівник установи надає споживачу для ознайомлення істотні умови споживчого 

кредиту, паспорт кредиту, графік платежів та примірник договору. 

 Споживач уважно ознайомлюється з інформацією та документами. 

 Споживач звертає особливу увагу на процентну ставку, щомісячний платіж та інші 

умови кредитування. 

 



 

 

3. Оцінка інформації: 

 Споживач порівнює умови кредитування з іншими пропозиціями установи та інших 

фінансових установ. 

 Він також перевіряє інформацію про установу та послугу на вебсайті Національного 

банку України. 

 Споживач розуміє, що отримання споживчого кредиту - це серйозне рішення, яке 

потребує обдуманого підходу. 

 

 
 

 

4. Підписання договору: 
 Споживач вирішує, що умови кредитування йому підходять. 

 Споживач домовляється про зустріч для підписання договору. 

 Під час зустрічі споживач ще раз уважно читає договір і ставить запитання, які його 

цікавлять. 

 Працівник установи відповідає на всі запитання споживача. 

 Споживач підписує договір. 

 Працівник установи надає споживачу його екземпляр договору з додатками. 

 

 



 

5. Після підписання договору: 

 Споживач отримує гроші на свій банківський рахунок. 

 Споживач сплачує кредит згідно з графіком платежів. 

 Споживач розуміє, що важливо вчасно сплачувати кредит, щоб уникнути штрафних 

санкцій.  

 

 
 

 

 

 

Поради: 

 Перед тим, як брати споживчий кредит, уважно ознайомтеся з умовами кредитування. 

 Порівняйте пропозиції від різних фінансових установ. 

 Перевірте інформацію про установу та послугу на вебсайті Національного банку України. 

 Підписуйте договір лише після того, як ви повністю зрозуміли всі його умови. 

 Вчасно сплачуйте кредит, щоб уникнути штрафних санкцій. 

 


